

## Declarație de susținere a referendumului din 20 octombrie și a parcursului european al Republicii Moldova

**Data:** 20.09.2024

**Locația:** Consiliul Municipal Bălți

Noi, membrii Frațiunii Partidului Politic „Acțiune și Solidaritate” din cadrul Consiliului Municipal Bălți, ne exprimăm sprijinul ferm și angajamentul de a contribui la procesul de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană.

Afirmăm cu tărie că obiectivul nostru comun de integrare europeană poate fi realizat doar prin solidaritatea și cooperarea tuturor forțelor politice și sociale din țară, inclusiv a administrației publice locale. Rolul consilierilor, al viceprimarilor și al primarului este esențial pentru a promova interesele comunității și a soluționa problemele oamenilor.

De-a lungul decadelor, Uniunea Europeană a fost un partener de încredere pentru Republica Moldova, oferind sprijin logistic și financiar. Datorită asistenței financiare din partea țărilor europene, au fost renovate instituții de învățământ, reparate drumuri, modernizate spitale, restaurate obiecte de patrimoniu și s-au încurajat exporturile pe piața europeană.

Integrarea europeană reprezintă o șansă istorică de a asigura pacea în Republica Moldova, de a obține o dezvoltare economică durabilă și de a îmbunătăți condițiile de trai ale tuturor moldovenilor. Aderarea la Uniunea Europeană înseamnă nu doar sprijin economic, ci și promovarea și păstrarea culturii, identității și tradițiilor poporului nostru, toate acestea fiind posibile într-un stat prosper, democratic, liber și independent.

Facem apel la unitate și coeziune socială pentru a nu rata oportunitatea de a deveni membri cu drepturi depline în familia europeană. Interesul național trebuie să prevaleze asupra intereselor politice sau individuale. Proiectul integrării europene este unul dedicat viitorului copiilor și nepoților noștri. Este momentul să ne asumăm responsabilitatea alegerilor pentru viitorul țării noastre.

Îndemnăm toți reprezentanții administrației publice locale și colegii din Consiliul Municipal Bălți să se unească în jurul aspirației comune de a deveni parte a Uniunii Europene și să încurajeze cetățenii să participe activ la referendumul republican. Dreptul suveran de a asigura un viitor european, democratic, liber și prosper pentru Republica Moldova îi aparține în mod incontestabil poporului.

Împreună, să construim o Moldova puternică, europeană și prosperă!

Beșliu Iurie  
Garbuș Veronica  
Ghițăchi Aline  
Ștețari Soelene  
Proșca Vasile  
Prușcuț Victor